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«Οδεύοντας προς Στενότερη Συνεργασία» 

Κατασκευές & Ενέργεια 

 
 Υπό την Αιγίδα 

 

  

  

  

  
Ειδική Συνεισφορά και Υποστήριξη 

  

  

  
 
Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο διοργανώνει την εμβληματική εκδήλωσή του, το 14ο Αραβο-
Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Divani Caravel, 
Αθήνα, Ελλάδα, στις 27-28 Νοεμβρίου 2025. 
 
Πλαίσιο 

Το φόρουμ θα επικεντρωθεί στους τομείς των κατασκευών και της ενέργειας, καθώς και στους 
συναφείς κλάδους τους. Η σημασία αυτών των δύο τομέων έγκειται στη στρατηγική και 
οικονομική τους διάσταση, καθώς αποτελούν θεμέλιο για την ενίσχυση της συνεργασίας και των 
εταιρικών σχέσεων μεταξύ της Ελλάδας και του αραβικού κόσμου. 
 
Το φόρουμ θα αναδείξει τα αμοιβαία πλεονεκτήματα που απολαμβάνουν οι δύο πλευρές όσον 
αφορά τη γεωγραφική εγγύτητα και τη στρατηγική θέση, καθώς και τις υποσχόμενες ευκαιρίες για 
συνεργασία και συνέργειες. Η εξειδίκευση της Ελλάδας σε έργα κατασκευών και υποδομών στον 
αραβικό κόσμο, μαζί με την πρόοδό της στον τομέα της ενέργειας και των οικοδομικών υλικών, 
ενισχύουν το δυναμικό για επέκταση της συνεργασίας με την αραβική περιοχή. Αυτή η 
συνεργασία θα βασιστεί στους διαθέσιμους πόρους και στις φιλόδοξες στρατηγικές, που μπορούν 
να προωθήσουν την καινοτομία και την ανάπτυξη και για τις δύο πλευρές. 
 
Το φόρουμ θα διεξαχθεί σε αραβικά και ελληνικά, με παροχή ταυτόχρονης μετάφρασης. Η 
αγγλική γλώσσα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί κατά τη διάρκεια κλειστών συζητήσεων 
στρογγυλής τράπεζας, όπου η συμμετοχή θα γίνεται κατόπιν προηγούμενης δήλωσης από τους 
συμμετέχοντες. 
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Θέματα προς Συζήτηση 

✓ Έργα κατασκευών και υποδομών στον αραβικό κόσμο και οι οικονομικές στρατηγικές 
ορισμένων χωρών στους τομείς αυτούς. 

✓ Καινοτόμες μέθοδοι κατασκευών, προκατασκευασμένα συστήματα και βιώσιμα υλικά για 

κατοικίες, προσαρμοσμένα στις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής. 

✓ Παραδοσιακή ηλεκτρική ενέργεια και έργα συνεργασίας μεταξύ των αραβικών χωρών και 

της Ελλάδας (ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ηλιακή και αιολική ενέργεια). 

✓ Πράσινο υδρογόνο, λύσεις αποθήκευσης, λιμάνια και υπηρεσίες εφοδιαστικής αλυσίδας 

(logistics). 

✓ Ο ρόλος των κρατικών επενδυτικών ταμείων και των τραπεζών στη χρηματοδότηση έργων 

κατασκευών και ενέργειας. 

✓ Ψηφιακός μετασχηματισμός και τεχνητή νοημοσύνη στους τομείς των κατασκευών και της 

ενέργειας. 

Συμμετέχοντες 
Το φόρουμ θα συγκεντρώσει μια εξέχουσα ομάδα ανώτερων στελεχών για να παρουσιάσουν και 
να συζητήσουν τους παραπάνω τομείς. Στη συμμετοχή περιλαμβάνονται επίσης εκπρόσωποι 
εταιρειών πετρελαίου και φυσικού αερίου, εταιρειών ανάπτυξης ακινήτων, χρηματοοικονομικών 
και συμβουλευτικών ιδρυμάτων, καθώς και άλλων συναφών βιομηχανιών. 
 
 

Προσωρινό Πρόγραμμα 

Πέμπτη, 27 Νοεμβρίου, 2025 
 

09:00  Εγγραφές & Δικτύωση μεταξύ των συμμετεχόντων 

10:00  Επίσημη Τελετή Έναρξης 

10:30  Ειδική Παρουσίαση 

10:45  Παρουσίαση Προγράμματος Φόρουμ 

 

11:00  Συνεδρία 1 

Χτίζοντας το Αύριο: Προοπτικές για Αραβο-Ελληνική Συνεργασία στον Τομέα των Κατασκευών 

Έργα υποδομών, μεταφορά γνώσης και τεχνολογίας στα έργα κατασκευών, καθώς και 

ανασκόπηση των οικονομικών στρατηγικών ορισμένων αραβικών χωρών και των ευκαιριών για 

συνεργασία. 

 

12:30  Διάλειμμα καφέ & Δικτύωση 

13:00  Συνεδρία 2 

Κατασκευές στην Εποχή του Ψηφιακού Μετασχηματισμού και της Τεχνητής Νοημοσύνης 

Καινοτόμες μέθοδοι κατασκευών, προσαρμογή έργων στις περιβαλλοντικές ανάγκες και ο 

αντίκτυπος του ψηφιακού μετασχηματισμού και της τεχνητής νοημοσύνης στον τομέα των 

κατασκευών και των υποδομών. 

 

14:30  Ελαφρύ γεύμα & Δικτύωση 
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15:15  1η Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας 

Ανοικοδόμηση σε Συρία και Λιβύη 

Η φύση αυτών των έργων, οι τρόποι χρηματοδότησης και οι πιθανές περιοχές συνεργασίας και 

εταιρικών σχέσεων. 

 

 

Παρασκευή, 28 Νοεμβρίου, 2025 

 
 
09:30  Εγγραφές και Δικτύωση 
10:00  Έναρξη και Παρουσίαση του Προγράμματος της Δεύτερης Ημέρας 

10:30  Ειδική Παρουσίαση 

 

11:45  Συνεδρία 1 

Η Ενέργεια ως Κινητήριος Μοχλός Ανάπτυξης 

Διερεύνηση των προοπτικών συνεργασίας στην ηλεκτρική ενέργεια, τις ανανεώσιμες πηγές και τα 

έργα πράσινου υδρογόνου μεταξύ της Ελλάδας και του αραβικού κόσμου. 

 

12:00  Διάλειμμα καφέ & Δικτύωση 

12:30  Συνεδρία 2 

Ψηφιοποίηση και Τεχνητή Νοημοσύνη 

Επικέντρωση στα λιμάνια, τις υπηρεσίες logistics και στον ρόλο της ψηφιοποίησης και της 

τεχνητής νοημοσύνης στο μέλλον της ενέργειας και των κατασκευών. 

 

14:00  Ελαφρύ γεύμα & Δικτύωση 

14:45  2η Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας 

Έργα Ηλεκτρικής Ενέργειας στην Υεμένη 

Διάλογος με αξιωματούχους και εκπροσώπους του ιδιωτικού τομέα σχετικά με τις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζει ο τομέας της ηλεκτρικής ενέργειας στην Υεμένη, διερευνώντας λύσεις 

χρηματοδότησης και ευκαιρίες συνεργασίας με τους Έλληνες και Άραβες επιχειρηματικούς 

εταίρους τους. 

 

16:00  3η Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας 

Ιδιωτικά Έργα και Εταιρείες 

Παρουσιάσεις από επιλεγμένες ιδιωτικές εταιρείες που συμμετέχουν στο φόρουμ, 

παρουσιάζοντας τα έργα τους, τις στρατηγικές τους και τις ευκαιρίες συνεργασίας και στους δύο 

τομείς. 

 

18:00  Λήξη Εργασιών του Φόρουμ 
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Παρατηρήσεις: 

 Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο θα οργανώσει επαγγελματικές επισκέψεις για τους 

συμμετέχοντες του φόρουμ σε γνωστούς ελληνικούς οργανισμούς και εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στους δύο κεντρικούς τομείς. Το αναλυτικό πρόγραμμα των επισκέψεων 

θα ανακοινωθεί τις επόμενες εβδομάδες. 

 Η συμμετοχή στις συζητήσεις στρογγυλής τράπεζας απαιτεί προηγούμενη δήλωση από τους 

συμμετέχοντες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


